

ЧИТАЙТЕ НАШУ ГАЗЕТУ
«СЛАВЯНО-БЛГАВОЧОТНЯ»
СОСУДЫ

26 ИЮНЬ 1992
СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Белая трость — знак беды

Декада белой трости — гуманистическая акция, призванная обратить внимание сообщества на нужды и проблемы горожан — инвалидов по зрению — началась в Петербурге.

В городе на Неве официально зарегистрировано около 10 тысяч незрячих, в Ленинградской области — более 3 тысяч инва-

лидов по зрению, сказал председатель Санкт-Петербургской общественной организации Все-российского общества слепых Леонид Матвеев. По его словам, обделенные судьбой и здоровьем россияне, несмотря на принятые законы по социальной защите инвалидов, сегодня чувствуют себя в обществе неуютно.

Так, из 4200 ранее работавших в Петербурге инвалидов по зрению пришлось сократить 2000 человек. Причины — отсутствие муниципального и госказна на простые и необходимые в обиходе вещи и, как следствие, свертывание объемов производства на спецпредприятиях на 30—40 процентов.